

洛阳“不差气”



出租车加气基本不排队



河南省
报纸新闻
名专栏

核心提示:2009年11月份,一场提前到来的大雪导致我国多个城市燃气告急,部分城市缺口高达40%,而河南洛阳的民用、车辆、工业用气却未受到影响,成为为数不多的气源充足的城市之一。洛阳缘何“不差气”?记者调查发现,一个原因是洛阳供气企业提早作准备,而另外一个重要原因是洛阳用气市场起步晚。除此之外,洛阳市将近一半的燃气为“非管道”输送,也就是通过车辆运输天然气,这种输送方式虽然成本高于管道输送,但是点对点的服务比较灵活,不受上游气源影响。这也是同样为燃气市场不大的许昌、开封等地所不能比拟的优势。

晚报记者 王战龙 袁帅

气源供应充足,加气顺畅,但每立方米比郑州贵0.48元

「不差气」

“车好不好加气?”
“可好加了,你去了队都不用排,三下五除二就加好了。”
……

11月25日下午5时许,洛阳市东花坛加气站,5辆出租车正在加气,不停有出租车进出,加气站忙碌而有序,没有出现排队加气的现象。

这个加气站最大的容量是可以同时为8辆车加气,但是,从当天下午5时到7时的两个小时内,最繁忙的时候也只有7辆车同时加气,而这个时间段正是洛阳市出租车加气的高峰期。

加气站的工作人员刘先生告诉记者,每辆出租车每次加15立方米天然气,一般是每天加两次气,每次需要3~5分钟。

“只要气源供应充足,加气是很顺畅的,你也看到了,现在是高峰时段,都不用排队。”刘先生称。一场大雪过后,洛阳出租车燃气供应平稳,只是价格在本月10日由每立方米3.5元上涨为3.8元。而郑州的价格是每立方米3.32元。

出租车司机冯师傅每天都会到东花坛加气站加两次气,他回忆说,从11月10日洛阳下雪至今,只有12日、13日出现过排队等待,“等的时间不长,也就半个小时,最长也不会超过一个小时,其他时间都很顺畅,基本上随时过来都能很快加上气”。

洛阳的另一个加气站——大杨树加气站,和东花坛加气站情况基本相同。

相比于洛阳的哥,其他地方的哥却没有这么好的运气,大雪过后,媒体频繁爆出,

重庆开征压缩天然气附加费、武汉对出租车进行补助……冰雪天过后,全国多个城市燃气告急。

冯师傅担心“气荒”有一天会波及洛阳。据了解,洛阳市油改气的出租车有1200余辆,每辆出租车每次加15立方米左右的天然气,按每天每车加两次气计算,1200余辆出租车每天加天然气3.6万立方米。

“这只占全洛阳天然气供应的1/3,如果没有大的政策变化或天气变化,洛阳不会对车用天然气实施停供。”洛阳新奥华油燃气有限公司车用燃气业务部主任刘成说。

除了出租车的用气比较充足外,居民生活用气也没有受到任何影响。洛阳市民李旭超说,家里用气一切正常。

「吃过了」

曾面临每天10万立方米的缺口,但“气荒”最终没有成事实

洛阳缘何能够在多个城市燃气告急中逆势而上?洛阳新奥华油燃气有限公司总经理李志华将其归功于连续几年的“气荒”斗争。

2005年,洛阳供气上游企业——河南义马煤业集团,煤气化一线工程初建,供应量有限,只能提供给洛阳40多万立方米的煤制气,而洛阳实际需求是60多万立方米,虽经多次协调,但只解决了50万立方米的气,洛阳面临的是每天10万立方米的缺口。

洛阳的用气用户以横穿洛阳市区的涧河为界,以西多为大型企业,以东多为居民住户。洛阳将涧河以东的燃气用户改为“非管道”输送——即通过车辆运输自新疆广汇等

其他地区的天然气。

虽然2005年“气荒”最终没有成事实,但这也给洛阳供气企业敲响了警钟。

在2008年的冰雪灾害中,洛阳供气再次受到了严峻考验,运输燃气的车辆被困途中。李志华坦承,当时做过最坏的打算,“对企业进行限气,保证民用用气供应”。由于新奥在全国有70多个合作单位,各单位之间相互协作,再加上强大的物流团队,在逼近气荒的时候,他们曾临时抽调集团下属的长沙企业4车气。

李志华说,几年的气荒带给他们的是“早计划早安排,未雨绸缪”,年初就开始列计划,

七八月,进入工厂车间进行用气测算,协调上游企业提供未来的用气量估算。每个月滚动播报,进行微调。

今年年初,公司积极与河南省煤气公司和鄂尔多斯、山西等地的多家供应商协调,申报每天100万立方米以上的用气计划,并签订用气合同。

“我们最大的担心就是自然灾害造成的道路中断。”李志华说,针对冬季雨雪天气多、道路运输中不确定因素多的实际情况,加强了库容库容建设,目前洛阳库存的天然气100万立方米,如果遇到恶劣天气,可以保证居民4~5天的用气。(下转A11版)

前段暴雪降温 无数老人心寒

——老人宝手机温暖老人心

前段时间连日暴雪,给省会市民工作和生活带来了极大不便,特别是那些独居老人,面对冰天雪地,心寒胆颤:气温骤降,高血压,心脑血管病会加重突发,省会各大医院心脑血管病是来时住院人数的三倍多;雪天路滑,老人出行更是胆颤心惊,衣食住行都成了问题。

然而,这种情况却没有影响省会一部分幸运的老人。原来前几日他们从报纸上看到那篇《突发心脏病 手机救人命》的文章后,几个老人聚在一起都颇有同感,于是就每人购买了一部。

老人宝救命真及时

买后没有几天就开始下雪,天气突然变冷,王大爷多年的高血压发作,头晕目眩站不起来,当时老伴在儿子家,家里就他自己一个人,在千钧一发的时候,老人摁下了背面的SOS键,正在上班的儿子接到了他的短信和电话,立即通知120,把老人送到了医院。老人得到及时的救助,现在已脱离危险。老人跟他的邻居们说:“这手机真能救命呀!”

冰天雪地 手机解决大问题

没想到郑州今年会下这么大的雪,更没想到刚买的老人宝手机这么快就派上用场。住在4楼的李大妈高兴地说:“有了这老人宝手机,按一下就能叫来社区物业来修暖气!”

“按一下还能叫大门口商店送来生活必需品,连楼都不用下!真是方便又省事!”

暴雪见真情 老人宝感动全城

2楼的金阿姨高兴地说:“这大冷的天,让我的老寒腿遭罪了,我第一次按老人宝手机键盘上的*字键,一下子连通了专家,详细地告诉我在这天气里的注意事项和治疗方法,太好了!”

老人宝手机已在省会上市。特别适合独居的,患高血压、心脑血管病、腿脚不便的老人。

用老人宝 儿女时刻在身边

老人宝 6类必备
① 儿女不在身边的独居老人;
② 行动不便、老花眼、耳背、记忆力差等生理机能减退的老人;

③ 患有高血压、心脏病、糖尿病等易突发危险的老人;
④ 患有健忘、痴呆症等容易走失的老人;

⑤ 经常单独外出、旅游的老人;
⑥ 患有慢性疾病,需要专家健康指导的老人。

儿行千里母担忧,同样,儿女在外,也会牵挂年老的父母,人间至爱是真情,当我们开始懂得父母的爱,他们却已经老了。

此刻冰天雪地,独居的父母面临生活的不便,多么需要儿女在身边,给他们以亲情和帮助。

表达一份孝心,弥补一份欠疚,给爸妈送一部“老人宝”健康手机,有了老人宝,时刻都在父母身边,给父母以安心,儿女放心!

特设“SOS”紧急求助键

老人宝手机背面特别设置醒目的SOS紧急求助键,可置入儿女、医生等四个电话号码和一条紧急短信。遇到紧急情况按下此键,手机发出高音量报警声,自动向预设的四个号码发出紧急短信,同时连续拨打,直到接通为止,为老人争取每一秒的救助时间。



今年8月,中央电视台专题报道老人宝手机上市的消息。

老人宝 健康芯手机

世界首部老人 健康专用手机



大按键、大字体、大音量 收音机、手电筒、眼花耳背不用愁

老人宝手机有1.8平方厘米超大按键;字体大而清晰;超大音量,可达110分贝,老人眼花耳背不用发愁了。另有收音机外放、应急照明手电功能,15天超长待机时间,一切均为老人使用方便着想。

常用号码设在键盘上 只需一按 儿女 医生 亲朋好友就接通

老人宝手机的2-9键和“#”为常用号码键,按键上分别标注相应图形,按住2秒钟,直拨儿女、亲朋、社区医生、物业维修,商超等常用号码,方便快捷,特别适合老年人使用。

全国首家手机健康咨询平台开通 一键接通权威专家免费咨询

老人宝公司首次聘请各专业医学专家开通了老人宝手机免费健康咨询平台,只要按下“*”键2-3秒钟,您就可以直通权威专家组成的健康咨询中心,免费24小时为您解答相关疾病治疗和保健知识,为老人提供治疗、保健方面的专业指导。

上市特惠体验推广仅限10天

咨询订购:400-811-7575

老人宝专卖地址:老人宝专卖店(建设路与嵩山路交叉口西北角,正在装修) 电视购物店老人宝专卖(人民路西里路交叉口西北角)